

Q

今天的竞彩受注赛事中,亚冠联赛应该是彩民关注的焦点。值得一提的是上轮亚冠联赛,中超球队的表现普遍不理想,因此本轮比赛,无论是恒大还是贵州人和都必须拿下对手。否则的话,中超球队的亚冠出线前景将会非常黯淡。  
现代快报记者 付智勇

# 亚冠焦点战 恒大、人和不容有失

恒大面临大面积伤停

## 体彩爱心工作室 招募爱心志愿者

4月12日,南京体彩爱心大巴前往栖霞区真美好尧化园老年公寓,开启今年第一场公益活动,这也是南京体彩成立的“体彩爱心工作室”的启动活动。

2013年,南京体彩开展的“爱心大巴”“爱心家园”“爱心妈妈”“三爱”品牌公益活动在社会上引起了不小的反响。2014年4月,南京体彩将各项公益活动整合集中,成立了“体彩爱心工作室”。4月12日,体彩工作人员、来自高校的学生等50余人作为“体彩爱心工作室”首批爱心志愿者,来到栖霞区真美好尧化园老年公寓,为老人们收拾房间、大扫除,给老人们按摩,陪老人聊天,表演节目,“体彩爱心工作室”还为老人们准备了床上用品和日用品、水果等。

据了解,“体彩爱心工作室”除了将每月定期开展公益活动之外,还将结合节日、重大活动等契机开展活动,同时,线上爱心义卖、线下爱心募捐的活动也将在近期推出。工作室主要负责人说:“目前我们的爱心工作室已经得到不少朋友的爱心反馈,有人表示要参加活动,有人表示要捐赠物资,还有艺术家表示会为爱心义卖捐赠艺术品。我们很感谢大家的关注,也希望更多人参与进来,成为我们的爱心志愿者。”不论是体彩销售员还是彩民,或是从来没有接触过彩票的爱心市民,都可以报名成为“体彩爱心工作室”的志愿者,和南京体彩一起奉献爱心回报社会。 顾融

### 报名方式如下:

- 1.关注“南京体彩”新浪微博,私信“体彩爱心工作室志愿者报名+姓名+联系方式”即可;
- 2.关注“南京体彩”官方微信平台,回复“体彩爱心工作室志愿者报名+姓名+联系方式”即可;
- 3.拨打南京市体彩中心服务电话:4000-200-002。

### 央视体育直播

- 4月15日 08:00 马刺VS火箭  
4月15日 10:30 森林狼VS勇士  
4月15日 16:30  
墨尔本胜利VS广州恒大  
4月15日 20:00  
贵州人和VS川崎前锋  
4月16日 10:30 掘金VS快船  
以实际播出为准

## 广州恒大 战墨尔本遭遇用人危机

为了备战亚冠小组赛第五轮客场和墨尔本胜利的比赛,恒大老板许家印甚至派出了私人飞机运送球员前往澳大利亚,虽然减轻了球队的旅途疲劳,但是伤病问题却仍困扰着里皮。球队的头号球星迪亚曼蒂未随队来到澳洲,加上郜林本场停赛,恒大攻击线上只有埃尔克森和尚没找到进球感觉的穆里奇。

迪亚曼蒂在两队首回合的交手中大放异彩,两粒进球帮助恒大最终完成大逆转。而为了客场对阵墨尔本的比赛,联赛第六轮和天津泰达的比赛,里皮雪藏了意大利人。不过迪亚曼蒂的伤势让

里皮不得不做出他不随队前往澳洲的决定,迪亚曼蒂只能独自一人返回广州进行康复性训练。

除了迪亚曼蒂之外,近来找到进球感觉的郜林也无法在与墨尔本胜利比赛中出场,郜林是因累积黄牌停赛留在国内。迪亚曼蒂缺阵,加上郜林停赛,目前恒大的攻击线只能依赖埃尔克森和穆里奇。好消息是,埃神近来球风颇顺,不过穆里奇虽然和赛季之初的低迷相比状态有所回升,但仍未能找到进球感觉,另外一名前锋董学升由于错过了亚冠报名,虽然状态不错,但也只能为球队在联赛中披荆斩棘。

而目前里皮头疼的还不仅仅是这些,队长郑智、后防中坚冯潇霆,以及多面手荣昊都是有小伤在身。郑智缺席了与泰达的联赛,冯潇霆伤势有所恢复,但能否达到理想的比赛状态里皮也是心里没数。赛季之前没有充裕的备战时间,导致新赛季开季之初恒大就频繁遭遇伤病打击,只能靠银狐里皮妙手回春。

在两队首回合的交锋中,恒大主场逆转了对手,以4:2取胜。此番再战墨尔本胜利,恒大面临大面积的伤停。所以本场比赛对于两支足球队来说都有赢球的机会,鉴于此建议彩民看好两队分出胜负。

## 贵州人和 主场取胜才可有望

1胜1平2负的平庸战绩,他们只是积4分排名H组垫底,与同组其他球队相比,球队实力相对较弱。而贵州人和近期联赛表现也不佳,他们遭遇联赛两连败,期间他们场均失球高达2个,可见其防线极其容易被对手找到漏洞。

川崎前锋在上轮亚冠杯小组赛也赢球收场,他们主场以2比1击败澳职联新贵西部悉尼,球队目前取得2胜2负中规中矩的战绩,并以微弱的劣势排名H组第三名。以川崎前锋目前在H组的排名,球队并不能晋级亚冠杯十六强,所以本轮对阵贵州人和他们务必全力

抢分并且争取多进球,而贵州人和后防线近期表现糟糕,此弊病无疑正合本轮对手的胃口。川崎前锋近5场各项赛事保持不败并且赢下4场,球队状态非常不俗,川崎前锋本轮做客出战绝对有能力全取3分。

从本组的积分来看,一旦本场比赛,贵州人和不能取胜的话,那么他们就基本上提前宣布无缘下一轮。因此,本场比赛,贵州人和的战意是不需要去怀疑的,但是由于自身能力有限,本场比赛双方要想拿下还是难度很大,建议彩民看好分出胜负。

## 阿森纳 战西汉姆联建议防大冷

阿森纳在周末刚刚经历了一场恶战,他们在足总杯半决赛中,通过加时赛艰难战胜了卫冕冠军维冈,晋级决赛。明天,阿森纳将在联赛中迎来西汉姆联队,这场比赛对于阿森纳来说很重要,因为他们的联赛排名已经被埃弗顿超越,要想获得参加下赛季的欧冠资格,他们必须赢球。

毫无疑问,这将是阿森纳9年来最好的一次夺冠良机。枪手上一次获得冠军奖杯,还要追溯到

2004-2005赛季,当时他们捧起的正是该赛季的足总杯桂冠。然而此后的8个赛季里,阿森纳一直与冠军无缘,不过本赛季,温格的球队很有希望阻止队史的冠军荒扩大到第9个赛季。

西汉姆联本赛季表现不错,他们以10胜7平16负的战绩排名英超第11名,打进37球丢44球,客场战绩为4胜4平8负,打进14球丢19球。西汉姆联处于一个无欲无求的状态,因此他们的战意可能不像阿森纳那么强。但是阿森纳近期比赛

相当密集,他们在三天的时间内连续打两场比赛,体能和精力都会消耗很大,这给了西汉姆联队一定的机会。

在两队的历史交锋中,阿森纳连续11场不败,战绩为9胜2平,阿森纳在主场已经连续7连胜。本赛季首回合的较量,阿森纳在客场已经取得了3:1的领先,因此本场比赛,正路结果是阿森纳继续取胜,而大冷门的结果则是西汉姆联取胜。建议彩民复式选择胜负。



阿森纳体能堪忧

